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SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN
KEGIATAN PENINGKATAN KAPASITAS KOPERASI DAN UKM (DAK NON FISIK) TAHUN 2021
 16 NOVEMBER 2021

ASSALAMU'ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALIKOTA PASURUAN;

2. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
3. ASISTEN PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN SEKRETARIAT DAERAH KOTA PASURUAN;
4. KEPALA DINAS KOPERASI DAN USAHA MIKRO KOTA PASURUAN;
5. KEPALA PERANGKAT DAERAH TERKAIT DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN;
6. NARASUMBER YANG SAYA HORMATI; DAN
7. HADIRIN UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.
MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT YANG TELAH MEMBERIKAN KITA SEMUA KESEHATAN, KENIKMATAN, TAUFIK DAN HIDAYAHNYA, SEHINGGA KITA BISA HADIR PADA HARI INI DALAM ACARA “KEGIATAN PENINGKATAN KAPASITAS KOPERASI DAN UKM (DAK NON FISIK) TAHAP II TAHUN 2021” DALAM KEADAAN SEHAT WALAFIAT. SHALAWAT SERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, BAGINDA ROSULULLAH NABI BESAR MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA SERTA ORANG-ORANG YANG TAAT MENGIKUTI AJARANNYA HINGGA AKHIR ZAMAN. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
KEGIATAN INI DIMAKSUDKAN UNTUK MEMBERI BIMBINGAN TEKNIS AGAR PENGURUS/PENGELOLA KOPERASI DAN ANGGOTA LEBIH MENINGKATKAN ETOS KERJA DAN OMSET UNIT USAHA KOPERASI, YANG DENGAN HARAPAN AGAR DAPAT MEMAHAMI TENTANG PENTINGNYA MOTIVASI, INOVASI DAN KREATIVITAS PENGEMBANGAN USAHA KOPERASI DI KOTA PASURUAN, SESUAI DENGAN SEMANGAT PERUBAHAN DAN GLOBALISASI SEHINGGA MENJADI KOPERASI YANG MANDIRI. 

ADAPUN DI ERA DIGITALISASI KOPERASI DAPAT MEMAKSIMALKAN MOMENTUM PERCEPATAN ADAPTASI PENGGUNAAN TEKNOLOGI PELAKU UMKM DAN KOPERASI SEMENJAK MUNCULNYA PANDEMI. LANGKAH DIGITALISASI DILAKUKAN AGAR DAPAT MEMBERIKAN LAYANAN MODERN SECARA ONLINE DALAM MELAKUKAN TRANSAKSI BAIK BARANG DAN KEUANGAN. SUDAH SAATNYA KOPERASI MELAKUKAN TRANSFORMASI DARI KONVENSIONAL KE DIGITAL DAN DAPAT MELAKUKAN KERJASAMA ANTAR KOPERASI DENGAN LEMBAGA KEUANGAN LAINNYA.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 
PELATIHAN INI MERUPAKAN SALAH SATU UPAYA UNTUK MENINGKATKAN KUALITAS DAN KAPASITAS DALAM RANGKA MENINGKATKAN KOMPETENSI SUMBER DAYA MANUSIA BIDANG KOPERASI, DEMI TERWUJUDNYA PEMBERDAYAAN DAN PENGUATAN KELEMBAGAAN MAUPUN USAHANYA.

SEMUA PERKEMBANGAN POSITIF YANG TELAH DICAPAI OLEH KOPERASI DAN UKM DI KOTA PASURUAN, DIRAIH BERKAT ADANYA KEULETAN, KESUNGGUHAN DAN PERJUANGAN LINTAS PELAKU PEMBERDAYAAN KOPERASI YANG SINERGIS DENGAN SELURUH KOMPONEN GERAKAN KOPERASI, UTAMANYA PENGURUS, PENGAWAS, PENGELOLA DAN PARA ANGGOTA KOPERASI. 

PEMERINTAH KOTA PASURUAN AKAN TERUS MELANJUTKAN PROGRAM-PROGRAM PENDIDIKAN DAN PEMBERDAYAAN KOPERASI DAN UKM DENGAN HARAPAN TIDAK AKAN MENIMBULKAN KEBERGANTUNGAN KOPERASI DAN UKM PADA BANTUAN PEMERINTAH, TETAPI MENJADIKANNYA SEBAGAI STIMULAN USAHA YANG LEBIH SEHAT DAN MANDIRI.

KOPERASI HARUS MEMILIKI TEROBOSAN AGAR TIDAK HANYA MENGANDALKAN PADA ASPEK SIMPAN PINJAM SAJA, APALAGI PADA MASA PASCA PANDEMI COVID-19. KARENA SEKARANG SUDAH BANYAK SEKALI LEMBAGA KEUANGAN BEROPERASI DI MASYARAKAT YANG HANYA MENGANDALKAN USAHA SIMPAN PINJAM. 

KOPERASI BERKUALITAS DAN SEHAT ADALAH KOPERASI YANG MAMPU MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN ANGGOTANYA DAN MASYARAKAT SEKITARNYA, YANG TUMBUH DENGAN BAIK DAN SEHAT, SERTA MAMPU MENJALANKAN FUNGSINYA SEBAGAI PELAKU USAHA DENGAN TETAP MEMPERTAHANKAN JATI DIRI KOPERASI.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
KEPADA SEGENAP UNSUR GERAKAN KOPERASI, SAYA HARAPKAN AGAR MEMBULATKAN TEKAD DAN KOMITMEN MEMANTAPKAN PERAN KOPERASI DALAM PEREKONOMIAN NASIONAL, KARENA KOPERASI INDONESIA YANG DIHARAPKAN ADALAH SEBUAH BENTUK KOPERASI YANG MENCIRIKAN ISI DARI PASAL 33 UUD 1945, DIMANA KOPERASI AKAN MENJADI SOKO GURU PEREKONOMIAN YAITU KOPERASI YANG TANGGUH, DAN PERATURAN UNDANG-UNDANG CIPTA KERJA NOMOR 11 TAHUN 2020 YANG MAMPU BEROPERASI SECARA DINAMIS, MANDIRI, MAMPU MENGHADAPI TANTANGAN LUAR, MEMILIKI DAYA SAING KUAT DAN SEBAGAI SALAH SATU SUMBER PERTUMBUHAN DAN PEMERATAAN PENDAPATAN, YANG SEMUANYA DIDUKUNG OLEH MANAJEMEN MODERN DAN DINAMIS UNTUK PERKEMBANGAN KOPERASI AGAR MAMPU BERPERAN SEBAGAI WADAH KEKUATAN EKONOMI RAKYAT YANG SEHAT DAN TANGGUH.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA BERPESAN KEPADA SAUDARA-SAUDARA AGAR BENAR-BENAR MEMANFAATKAN WAKTU DALAM MENGIKUTI KEGIATAN INI DAN DAPAT MENYERAP SERTA MEREALISASIKAN MATERI DAN PRAKTEK DARI NARASUMBER GUNA MENJADIKAN PENAMBAHAN PENGETAHUAN TENTANG KOPERASI. SAYA BERPESAN TETAP PATUHI PROTOKOL KESEHATAN TERKAIT DENGAN PENCEGAHAN PENULARAN VIRUS COVID-19. DAN AKHIRNYA DENGAN MENGUCAP ”BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM” “KEGIATAN PENINGKATAN KAPASITAS KOPERASI DAN UKM (DAK NON FISIK) TAHAP II TAHUN 2021” SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. SEMOGA KITA TETAP DIBERIKAN KEKUATAN, KESEHATAN OLEH ALLAH SWT DAN MERIDHOI USAHA KITA SERTA DIBERI KEMUDAHAN DALAM BERJUANG MEWUJUDKAN CITA-CITA MEMBANGUN KOPERASI YANG BERKUALITAS DI KOTA PASURUAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAAMU'ALAIKUM WR. WB.
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